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1．已知[image: image5.wmf]2

{|4}

Axx

=>

，[image: image6.wmf]3

{|log1}

Bxx

=<

，则[image: image7.wmf]AB

I

=(     )
A．[image: image8.wmf]{|2}

xx

<-

 B．[image: image9.wmf]{|23}

xx

<<

 C．[image: image10.wmf]{|3}

xx

>

 D．[image: image11.wmf]{|2}{|23}

xxxx

<-<<

U


2．已知等差数列
[image: image12.wmf]{

}

n

a

的公差为2，若
[image: image13.wmf]134

,,

aaa

成等比数列，则
[image: image14.wmf]2

a

等于（    ）

A．
[image: image15.wmf]4

-

 
B．
[image: image16.wmf]6

-

 
C．
[image: image17.wmf]8

-

 
D．
[image: image18.wmf]10

-


3．设[image: image19.wmf],

bc

表示两条直线，[image: image20.wmf],

ab

表示两个平面，则下列命题是真命题的是（    ）[image: image21.png]ok [ SR (ZXXK.COM)





   A．若[image: image22.wmf],////

bcbc

aa

Ì

则

    B．若[image: image23.wmf],////

bbcc

aa

Ì

，

则


   C．若
[image: image24.wmf]//,,.

cc

aabb

^^

则

   D．若[image: image25.wmf]//,

cc

abab

^^

，

则


4．同时具有性质：“①最小正周期为
[image: image26.wmf]p

；[image: image27.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




②图象关于直线
[image: image28.wmf]3

x

p

=

对称；
③在
[image: image29.wmf],

63

pp

éù

-

êú

ëû

上是增函数”的一个函数是      （     ）
 A. 
[image: image30.wmf]sin(2)

6

yx

p

=-

 B. 
[image: image31.wmf]5

sin(2)

6

yx

p

=+

 C. 
[image: image32.wmf]sin()

26

x

y

p

=+

 D. 
[image: image33.wmf]sin(2)

3

yx

p

=+


[image: image1.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




5．设
[image: image34.wmf]1221

12

22

,

33

xxxx

yy

++

==

，命题甲：



，命题乙：＜


.则甲是乙成立的（）


A．充分不必要条件

B．必要不充分条件


C．充分必要条件         D．既不充分也不必要条件．

6.若某空间几何体的三视图如图所示，则该几何[image: image38.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




体的体积是（  ）
A.2

  B.1
      C.[image: image39.wmf]2

3




D.[image: image40.wmf]1

3


7．已知[image: image41.wmf](

)

32

()0,

fxaxbxcxda

=+++¹

记[image: image42.wmf](

)

2

43,

bac

D=-


[image: image229.png]! ‘i"k
7



则当[image: image43.wmf]00()

afx

D£>

且

时

，

的大致图象为  （    ）.

8． 若函数
[image: image44.wmf]()()

yfxx

=Î

R

满足
[image: image45.wmf](2)()

fxfx

+=

，且
[image: image46.wmf][1,1]

x

Î-

时，
[image: image47.wmf]()||

fxx

=

，则函数
[image: image48.wmf]()

yfx

=

的图象与函数
[image: image49.wmf]4

log||

yx

=

的图象的交点的个数为  （     ）.
A．3



B．4



C．6



D．8

9．已知
[image: image50.wmf]y

x

,

满足
[image: image51.wmf]2

20

0

x

xy

axbyc

£

ì

ï

-³

í

ï

++³

î

且目标函数
[image: image52.wmf]3

zyx

=-

的最大值为-1，最小值为-5，

则
[image: image53.wmf]23

abc

a

++

的值为    (     ).
A. -6          B. -5        C. 0          D. 2
10．数列
[image: image54.wmf]{

}

n

a

满足
[image: image55.wmf]2*

11

3

,1()

2

nnn

aaaanN

+

==-+Î

，则
[image: image56.wmf]122010

111

m

aaa

=+++

L

的整数部分是               （   ）.
A．
[image: image57.wmf]0

                 B．
[image: image58.wmf]1

               C．
[image: image59.wmf]2

                D．
[image: image60.wmf]3
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苍南中学2011届高三上学期期中考试
数学（理科）答案
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二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分。
11、              -2                       12、         2                          

13、      [image: image128.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




         -3                      14、        241                          
15、                [image: image129.wmf]6

p

                     16、           
[image: image130.wmf]3

                       
17、                
[image: image131.wmf]5

,4

2

éù

êú

ëû

  [image: image132.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




                
三、解答题：本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
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解：18、解：（1）[image: image133.wmf].

2

sin

3

2

cos

1

)

(

a

x

x

x

f

+

+

+

=

Q


                   [image: image134.wmf]1

)

6

2

sin(

2

+

+

+

=

a

x

p

              
            [image: image135.wmf]p

=

\

T

.

       （2）[image: image136.wmf]3

6

p

p

£

£

-

x

Q

 [image: image137.wmf]3

2

2

3

p

p

£

£

-

\

x

  ，[image: image138.wmf]6

5

6

2

6

p

p

p

£

+

£

-

x


           [image: image139.wmf]1

)

6

2

sin(

2

1

£

+

£

-

\

p

x


           [image: image140.wmf]a

x

f

a

x

f

=

+

=

\

min

max

)

(

,

3

)

(


           [image: image141.wmf]3

3

=

+

+

\

a

a


            [image: image142.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




[image: image143.wmf]0

=

\

a

   .

19、（本小题满分14分）
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解法二、向量法.
21、（本小题满分15分）

解：∵a1＝1     由S2+S1＝ta eq \a(2,2)+2，得a2 ＝ta eq \a(2,2)，∴a2 ＝[image: image183.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




0（舍）或a2＝ eq \f(1,t)，
Sn+Sn－1＝ta eq \a(2,n)+2            ①                 Sn－1+Sn－2＝ta eq \a(2,n－1)+2 (n≥3)   ②
①－②得an+an－1＝t（a eq \a(2,n) －a eq \a(2,n－1)）（n≥3），（an+an－1）[1－t（an－an－1）] ＝0，
由数列{ an }为正项数列，∴an+an－1≠0，故an－an－1＝ eq \f(1,t)（n≥3），
即数列{ an }从第二项开始是公差为 eq \f(1,t)的等差数列．
∴an＝n－1,t) eq \b\lc\{(\a\al(1      n＝1 ,   n≥2．))

（2）∵T1＝1＜2，当n≥2时，Tn＝t+ eq \f(t2 ,1×2)+ eq \f(t2 ,2×3)+ eq \f(t2 ,3×4)+ …+ eq \f(t2 ,(n－1)×n)＝t+ t2(1－ eq \f(1,n)) ＝t+ t2 eq \f(n－1,n)
 要使Tn<2,对所有的n∈N*恒成立，只要Tn＝t+ t2 eq \f(n－1,n) ＜ t+ t2≤2成立，∴0＜t≤1．
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